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Spanyolországban változatlanul 
folynak a polgárháború véres küzdelmei, 
a mélyek nem döntik el á helyzetet egyik 
fél javára sem. Mota tábornok, a felke­
lők vezére azt tervezi, hogy kierőszakol­
ja a döntő küzdelmet Madrid előtt. így 
szeretné elkerülni a felesleges v:ron­
tást. ügy vélekedik, hogy mihelyt el­
dőlt a főváros sorsa, a kormány abba­
hagyja az ellenállást. Mota tábornok, 
alaposan fel akar készülni Madrid ost­
romára és inkább 3—4 napot vár, hogy 
valamennyi beígért megerősítése meg­
érkezzék. A forradalmárok elismerik, 
hogy az ország más vidékein a kor­
mánycsapatok győznek, de azt mond­
ják, hogy a helyi sikereknek nincs je­
lentőségük, az egész forradalom azon 
s-p a-puaojis lopupejAl XSoq ‘Satut jnp.io! 
foglalni.

Párisban arról tudnak, hogy a for­

radalmárok jelentős segítséghez jutot­
tak. Külföldt ől számos repülőgépet kap­
tak. A forradalmárok a marokkói csa­
patokat repülőgépen akarják az anya­
országba szállítani és igy küzdik le azo­
kat a nehézségeket, melyeket az jelent, 
hogy a flotta kormánypárti és megaka­
dályozza, hogy csapatokat szállítsanak 
Afrikából Spanyolországba. A forradal­
mároknak a külföldi repülőgépekkel si­
került ellensúlyozni azt a segítséget, mé­
lyet a francia kormány nyújtott a kor­
mánynak a repülőgépek rendelkezésre 
bocsátásával.

A forradalmárok vezetői azt mond-, 
ják, hogy a spanyol forradalom: kérdése 
túlnőtt a spanyol nemzet határain. Ami 

j most következik, az világháború két óri­
ási tábor között, amelynek egyikében a 
destrukció és az anarchia szövetkezett 
a rend. szabadság és fegyelem ellen.
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A miniszterelnök gyógyulása
A Királyszálláson tartózkodó Göm­

bös Gyula miniszterelnök egészségi ál­
lapota csaknem, teljesen helyreállt és 
a miniszterelnök a legközelebbi napok­
ban elhagyja a királyszállási kincstári 
erdőséget. Augusztus 3-án a miniszter- 
elnök visszatér nagytétényi kúriájára. 
Augusztus 9-én pedig beköltözik a mi­
niszterelnökségre . Ekkor ár véget a sza­
badsága és nem óhajtja kérni szabad­
sága meghosszabbítását. A miniszter- 
elnök augusztus 10-én veszi át a minisz­
terelnökség vezetését, de a parlamenti 
szünet nagy részét Nagytétényben fog­
ja tölteni. Augusztus 25-én kezdődik 
meg a király szállási nagy miniszterta­
nács, melyet egyhetesnek terveznek és

amjelyen minden időszerű ügy szóba 
fog kerülni

Mulatság után a halálba
Kigyóssy Mihály nagykállói fiatal­

ember tegnap reggel a robogó vonat ela 
vetette magát, amely halálra gázolta. A 
nvomozás megállapította, hogy a fiatal­
ember szerelmes volt egy kávéházi fel- 
írónőbe, akivel utolsó éjszakáját átmu­
latta.

Pincérek különös versenye
A torinói pincérszervezet a nanok- 

ban rendezte meg hagyományos verse­
nyét a városon keresztül. A versenyzők­
nek tálcán egy teli pohár és egy teli 
korsó vizet kellett vinniük. Az indulás­
nál negyven pincér jelentkezett, de a 
célba tizen sem érkeztek meg.'
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gjanns megbetegedés történt Lapfstön
Beteg lett a gyermekbénulásba! szenvedő gyermek testvére

Megírtuk, hogy a szentesi gyermek- 
Jjénulásos megbetegedések közül az 
egyik Lapistón a 61. számii tanyában 
fordult elő. A beteg gyermeket már 
napok óta a szentesi kórházban ápolják 

Most a korábban mlegbetegedett 
gyermek 3 éves kishuga is megbete­
gedett és gyanús körülmények gyer­
mekbénulásra mutatnak. Pontosan még 
nem állapítható meg, hogy csakugyan 
gyermekbénulás esete forog-e fenn, de 
a kisleányt münden esetre azonnal be­
szállították a kórházba és a családot 'ív 
eddiginél is szigorúbb zár alá vették.

I A tanyában még egy kisgygrfieefc ma­
radt, ez ezideig egészség**, ,

í Megírtuk azt is, hogyha Szegfű ut­
cából ]s a kórházba vittek'gyermekbé­
nulás gyanújával egy éventiéket. A 
gyermek állapotánál szóló legújabb je­

lentés szerint ezideig nincs nála bénu­
lás, csak a tünetek mutatnak a bénu­
lás esetleges fellépésére.

Megállapítható, hogy a közönség 
megfogadta az egészségügyi hatóság ta­
nácsát és a gyermiekek lázas megbete- 

1 gedése esetén azonnal orvosi segítséget 
vesz igénybe. Ezzel a túlzott óvatosság­
gal feltétlenül sikerjijnf fog a lehető 
legkisebbre szorítani a gyermekbénulást 
megbetegedések számát és lehetővé vá­
lik az is, hogy a gyors orvosi hivatko­
zással nemcsak a fertőzés terjedését tud­
ják meggátolni, _ hanem a beteg mielőb­
bi gyógyulását is elősegíthetik.

. V Vásárhelyi jelentés szerint ott is, 
fellépett, a gyermiekbénulási betegség. 
Két gyermeket szállítottak kórházija ez-. 

; zei a betegséggel.
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az a kérdés, hogy ne kérjenek-e a gaz­
dák haladékot azoknak a kÖtcsönszerü 
juttatásoknak a visszafizetésére, me­
lyekben a tavalyi ínség alkalmával ré­
szesültek. Azt mondják ugyanis a gaz­
dák, hogy nagy terhet jelent, hamlost 
egyszerre vissza kell mindent fizeoii 
és meg kell fizetni a rossz esztendőid 
alatt felgyülemlett hátralékot is. Elő­
ször arra gondoltak, hogy általános ha- 

I ladékot kérnek, részletfizetési kedvez­
ményt, azután azonban mégis úgy dön­
tött a kérdéssel foglalkozó mezőgazda­
sági bizottság, hogy nemi kér "általános 
kedvezményt, csak az indokolt esetek* 
ben kén a méltányosságot.

Helyes ez a határozat. Nem sza­
bad elfelejteni, hogy tavaly vállaltunk 
mindenféle feltételt, csakhogy segítség­
ben részesüljünk. A kormányzat nem 

i kért különös biztositékot, adta a segít­
séget, fizetési haladékot, vetőmagot, fcé- 
nyérmágot, adta kölcsönkáppen. Ugyj 
is kértük. Mindig hangsúlyozták a szen­
tesi, gazdák, hogy nem alamizsnát kér­
nek, hanem kölcsönt és ha az Isten a 
következő esztendőben megfelelő ter­
mést ad, becsülettel megfizetik a köl­
csönt.

A termés nem volt ugyan rekord­
termés, de meg lehetünk vele elégedvé 
a múlthoz képest. Becsület és önérzet 
dolga most már, hogy a tavaly nagy] 
szorultságunkban adott szavunkat be­
tartsuk és a termésből a lehetőséghez 
mérten eleget tegyünk a vállalt fizetési 
kötelezettségnek. Bizakodunk, hogy) 
többé nem' szorulunk ilyen méretű se­
gítségre, de az ember ne bízza el ma­
glát és ne kísértse a sorsot. A természet] 
szeszélye mindig szolgálhat meglepetés­
sel és ugyan hogyan állhatna másszon 
oda az önérzetes szentesi polgár segítsé­
get kérni, ha az a veszély fenyegetni 
hogy a fejére olvassák, hogy nem állta 
a szavát.

Vannak azonban kétségtelenül szép 
számmal a szentesi gazdák között olya­
nok, akik tavaly olyan miértekben men­
tek tönkre, hogy az idei esztendő^ sen* 
húzta ki őket még kicsit sem a sárból. 
Ha ezeknek most ki kell fizetniük min­
den tavalyi adósságukat, csöbörből ve­
derbe jutnak. Ezeknek az esetében fel­
tétlenül Méltányos, hogy türelemmel le­
gyen a kormányzat és megadja a szük­
séges haladékot, illetve részletfizetési 
kedvezményt. Egyénenként kell elbí­
rálni tehát a gazdák teljesítő és fizető 
képességét. Ahol a legkisebb indok is 
a haladék megadása mellett szól, ott) 
mleg kell adni a haladékot. Jelentkezze­
nek Maguk, akik úgy érzik, hogy to­
vábbi támogatásra van szükségük éa 
jogos fgénvük. Ezekkel szemben ne 
legyen rideg a kormányzat és viszonoz­
za nekik a többiek becsületes szándé­
kát, mellyel eleget tesznek fizetési kö­
telezettségüknek. '

Aki teheti, önként fizessen. Aki 
nem teheti, annak még kell adni a há- 
ladékot. így fog érvényesülni a köz­
érdek és így alakul ki igazságos eljá­
rás. Aki teheti, fizessen azért is, meri

E'en kibúvás a fizetés alól, a többi 
ndéku adófizető helyzetét teszi ne­

hezebbé. i
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fl fc<*ntfc"i<i Isméi meghozta a vizmtzéridkat
I képvlsilfitistllii buvatkuisát kérik a gazdik

A városi miezfA nyár mindig előtérbe hozza a 
szentesi vízellátás kérdését, de különö­
sem időszerűvé tette most a hőhullám. 
Rengeteg a panasz, hogy nincs elegen­
dő víz Szentesen. Mindenki a szom­
szédjára panaszkodik, hogy a szomszéd 
locsol, vizet gyűjt, azért nem jut hozza 
viz. Persze a szomszéd is azt pana- 
szolja, hogy órákon, sót napokon át norn 
mit egy csepp vízhez sem. Szia ive r to.< 
'sokszor elmagyarázták már, hogy mi az 
pka a szentesi állandó nyári vízhiánynak 
és több megoldási módot is ajánlottak 
ja vizmiizériák megoldására. Cseuz Bcla 
műszaki tanácsosnak vaskos tanulmá­
nya van erről a kérdésről, de a tan jl- 
miány iránt csak nyáron szokott érdek­
lődés mutatkozni. Mihelyt elmúlik a 
már és kevesbednek a vizmizériák, már 
senki sem beszél arról, hogyan lehetne 
kiküszöbölni a szentesi vízellátás terén 
mutatkozó zavarokat.

tegnapi ülésén _—OJ — ----
hozta a vízellátás körül észlelhető káros 
jelenségeket. Elmondta, hogy sok a pa­
nasz amiatt, hogy a háztartások nem 
jutnak elegendő vízhez. Bizonyára pa­
zarlás folyik a vízzel. A bajokon csak 
víztorony tudna gyökeresen segítem, er­
re azonban manapság nincs pénz. Eset­
leg az is segítene, ha vízmérő órakat 
szerelnének fel 'és akii az órák tanusaga 
szerint pazarol a vízzel, azzal ímegfusel- 
tetnék a kúttársaságok az átlagon felül 
elfogyasztott vizet.

A bizottság tagjai mvnd tudtak ki­
rívó esetekét a vizmizériákról.
' A mezőgazdasági bizottság, azt ha­
tározta, hogy a vizmizériákra felhívja a 
képviselőtestület figyelmét és kén, hogy 
a képviselőtestület szakértők meghall­
gatásával keresse a bajokat enyhítő 
megoldást.

T -sí 1 >M€&ü«eiS!l készítse otthon
$z6öaiíizéf

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Útra, kirándulásra nélkülözhetetlen. 
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Kos"uth u. T _ „A Ml BOTUNK» Telefon: 80 sz.

letfizetési kedvezményt. A bizottság pe­
dig alaposan megindokolt felterjesztés­
ben megmagyarázza, miért van szük­
ség arra, hogy a kérelmezőknek megad-' 
jiák a fizetési haladékot. A helyzetet 
részleteiben feltáró tájékoztatást eljut­
tatják a főispánhoz azzal a kérelemmel,

S szóin téli hasson oda, hogy minden 
nyos halasztási kérelem teíjesittee-

sék.
Abban az irányban is lépéseket ha­

tározott el. a bizottság, hogy vetőmag­
gal való megsegítést fog kérelmezni 
azoknak, akiket nehéz helyzetbe hoz a 
kincstári adósságok kifizetése. Az ilyen 
gazdák csak adják vissza a tavalyi ve­
tőmagot de mindjárt igényeljenek az uj 
esztendőre is vetőiptiag-ot. Ha látni fog- 
jók, hogy fizetési kötelezettségüket még 
a nehéz körülmények között is teljesí­
tették, minden bizonnyal ismét juttat­
nak nekik vetőmagot.'

csB’BfilBpzS ügye
I mezSgazdasági bizottság 

pártolja a létesítésüket
Az uj termésrendelet úgy intézke­

dik, hogy cseretelejiek csak akkor lé­
tesíthetők és a meglevők is akkor ma­
radhatnak meg, ha a városi közgyűlés, 
a jioLgármester és az iparkamara helyes-
I* I z*._;il,rv+..n kon n f o rt llr Q f
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ülérsékletes meleg napok következne
Csülürtökre 5-8 fokkal eoyhült a hőség

A csütörtökre forduló éjjelen hűvö­
sebb szél támadt és legyőzte a hőhullám 
megdönthetetlennek hitt erejét. Csütör­
tökön reggel már enyhébb levegő fo­
gadott bennünket és különösen az je­

ntett sokat, hogy megmozdult a leve­
gő, állandó szél fujdogált, amely meg­
változtatta az időjárás tikkasztó jelleget.

Átlagban öt-nyolc fokkal volt eny­
hébb csütörtökön a hőmérséklet, mint 
jaz előző napon. Délben árnyékban alig 
érte el a 35 fokot a hőmérő higanya és

csak rövid ideig mutatott napon 40 j
fokot. . ....... 1Az Alpok környékéről jött a huvo- 1 
sebb levegőtömeg hozzánk. A meteoro­
lógiai intézetnek az a véleménye, hogy 
nálunk nem várható olyan erős lehű­
lés, mint az Alpok környékén, ahol mar 
a 15 fokot sem éri el a hőmérséklet, 
mégis kapunk néhány mérsékelten me­
leg napot. Elénk marad az északnyugati 
légáramlás és zájxireső is több felé re­
mélhető.

Autó-, traktor- és gőzgép- 
tulajdonosok figyelmébe!

Kartelenklvtill áron árusítom a nemes 
AMERIKAI PENSZILVÁN1AI 
olajokat, zsírokat és mindennemű ásvány olajokat.

RTIRI BáBOR KAROLY
_ vállalata
Telefon: 21.

Egyénenként kell Kérni a kincstárt tatarozá­
sokra a részletfizetést kedvezményt

I vöröst mezőgazdasági bizottság felirattal alátámasztja az egyéni kérelmekel j
Letfizetési kedvezmény kérendő a vető­
mag kö le sö nö k v issza szolgát tatására

A kérdés behatóbb megtárgyalása, 
után azonban elállottak ettől a megöl- '

A városi mezőgazdasági biz ttság
tegnapi ülésén szóbakerült, hogy a gaz­
dák panaszkodnak amiatt, hogy egy­
szerre kell most visszafizetniük az ele­
im csapásokkal terhes esztendők alatt 
felgyülemlett adóhátralékokat, vala­
mint a tavaly kajiott vetőmag és ke- 
tiyénmagköl csönd kot. Ha aránylag jó 
is volna most a termés, egy esztendő 
termése azonban még sem tudja pó­
tolni több esztendőnek a hiányát, pusz­
tulását és kárát. Félő, hogy a tartozások 
és adósságok egyszerre való behajtá­
sának az lesz a következménye, hogy a 
jó esztendőben is támogatásra fog szo­
rulni a gazda, matert a sok tartozás ki­
fizetése után semmije sem tnarad.

A bizottságban először az a gon- 
jdoiat vetődött tel, hogy ötéves részlet­
fizetési kedvezményt kell kérni az adó­
hátralékok kifizetésére. Ugyancsak rész-

dástót Úgy vélekedtek ugyanis, hogy l 
arra semmi esetre sem lehet számítani, 
hogy a miniszter minden további vizs­
galat nélkül egyszerűen mlcgadja ál­
talánosan a részletfizetési kedvezményt, 
akár az adóhátralékokra, akár 0 vétó­
in'g- és kcnyérmagfcölcsönök visszafi­
zetésére. A Gazdasági Egyesület miár 
hón a opkkai ezelőtt kért ilyen rendelke­
zést, de a minisztérium nem teljesítette 
a kérést. Helyesebbnek vélte a mező­
gazdasági bizottság, ha telhiyja a gaz­
dák figyelmét, hogy azok, akikre csak­
ugyan súlyos és válságos követkiézffoíé- 
nyekkei járhat a kincstári tartozásoknak 
egyszerre való kifizetése, k'rjenek egyé­
nenként fizetési háb' Ztást, illetve rész-

Jbii * létesítésüket, illetve fenntartásukat. . 
Szentesen eddig az egyik nagyma Lom- j 
nak három cseretelepe működött és b^- j 
jelentés érkezett a városházára, hogy , 
továbbra is működni kíván. Ugyancsak 1 
bejelentés érkezett másik nagymalom ; 
részéről i,s, hogy cseretelepet kíván léte- i 
siteni i

Mielőtt a kérelmek a közgyűlés elé , 
kerülnének, a város a mezősagdaságí ! 
bizottságtól kért véleményt. A bizottság 
elé nemcsak a nagy malmok beadvá- 1 
nyát terjesztették, hanem Csonka Já- : 
nosnak a vámmalmosok és bérlők névé- , 
ben beterjesztett kérelmét is. A vám- . 
malmosok tiltakoznak a cseretelepek , 
felállítása ellen, inert létükben fenye­
geti a cseretelepek a vámmalmokat. 
Azt írják, hogy a csuvárrendszer mel­
lett nincs szükség cseretelepekre, miért 
a közönség így is kényelmes kiszolgá­
láshoz jut.

A városi mezőgazdasági bizottság 
tegnapi ülésén tárgyalta az ügyet. Egy­
hangúlag azt a megállapítást tette, hogy l 
a cseretelepekre szükség van, azok köz- | 
érdeket szolgálnak és különösen azok- I 
ra a városszéli kisraitberekre nézve elő- j 
nyös a csere telepiek működése, ÖTkik 
csak 'pár kilogram búzával rendelkez­
nek. Ami a vámmalmosok beadványát 
illeti, az nemi vehető figyelembe — 
mondta a bizottság. Mindenki szaba­
don választhat, hogy őröltét vagy cse­
rél, tehát éppenugy megvan a lehető­
ség továbbra is arra, hogy a közönség- 
őröltessen, mintha nem volnának cse­
retelepek.

A cseretelepek felállítására vonat­
kozó kérelmek a mezőgazdasági bizott­
ság pártoló javaslatával kerülnek leg­
közelebb közgyűlés elé.'

A batáviai kormát 
tézett a magyar, osztrál 
szerb hatóságokhoz, h 
hollandiai Jáva területi 
ezer Hermannak vaui 
Holczer ugyanis végre 
millió hollandi formte 
nának felét benszülóti 
sík felét pedig eutóp 
gyomnányozta. Holczer 
arról, hogy férjének eu: 
tek volna. Csak annyit 
osztrák-magyar utlevé 
előtt vándorolt ki Am

tóplenfs illat ti
Jener Mária 16 & 

sövényházi tanyák köz 
súlyos állapotban beszJ 
helyi kórházba. Az 
Jenei Mária elmondot 
sének történetét, ame 
te sen könnyelmű csal 
sértő cselekménye bo 
mondotta ugyanis a k 
belül egy héttel ezelőt 
taik elpusztultak lépté 
teg húst sajnálták elpr 
részét elfogyasztották.

A léptenés husiid 
család evett, sőt néh* 
résztvett a Lakmározá 
ria annyira rosszul leti 
vinni a kórházba Váj 
házi orvosok mtegvizsi 
kezén egy kiütést tál 
hogy a fertőzés inner 
zonyos aggasztó jelens 
nak, hogy Jenei Márij 
tegedett meg. A kórtu 
követnek, hogy a leán 
Legszönayübb haláltól. 
Iádban nagy az ijedő 
mekkora veszélybe soí 
gondoLattan lépés. i

w

VÄRADI LAJOS
t®n®tk®>4sl vonalat®

(Kispiac-tér) 
rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
tllpyfakiparsé, selytn szaariadfi- 
val 150 P-tlI, gyári lakkoz«! laka- 
parti salyae szemledövil 81P-I6I, 

papírral árnál fakaptrtá 
tzaarfedöval 35 P. 

tartavak wirf «real

Halaira roncson
Szerdán reggel b| 

gedi kórházba a söjj1 
Papp Antal 23 észté® 
kost, aki Sövény házáx 
latokkal foglalkozott. ] 
múlt éjszaka a cséplő] 
dolgozott és néhány yx 
váltották le. Amikor k 
a gépről, oly Szerencsé 
ballábával beteléjjettó 
jába. A következő pü 
les sikoltás hallatszott 
munkás odasietett, má 
ta segíteni. A gép de 
len ember ballábát

Papp Antalt a 
helyeztek el. Azonn;! 
rajta végre, amputá tá 
segíteni nem lehetett 1 
sen összeroncsolta Pa; 
egyébként is súlyos l 
okozott. Reggel nyolc 
szenvedett, anélkül, hí 
is miagához tért volna 
hetett volna Szerencsé 
nyeirói.

A vizsgálat nyo 
annak megáílapitása 1 
Iá Los szerencsétlenség 
Jakit felelősség. Való 
Antal maga volt az \ 
csétlenségenek. A m|i 
nem volt eléggé elővi 
ténhetett meg, hogy 
forgó dob elkapta a

f 1

té
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Papp István mészáros belefulladt a gyopárral fába
Hz inibázl hetipiac alán megfUrdBU Gyopároson és szélhDdés érte
egnap, a kora ebédutáni órákban

egy szentesi oérautó állott meg a város 
egyik uccáján s a gépkocsiból nfigy 
ismert mészáros szállt ki. Láthatóan na­
gyon le voltak verve, rá volt irva az ar­
cukra, hogy vatomii különösképpen meg­
döbbentő Eseményben lehetett nemré­
giben részük. A mészárosok kiléptek az 
lautóbóJ- s a legelső ismerősnek halkan, 
lesujtottan mondták el a szomorú szen­
zációt;

— Panp István meghalt GyopáJ 
roson...

Az első pillanatokban valósággal 
képtelenségnek; tűnt lel a hiír, a mészáron 
sok azonban nemi magyarázkodtak so­
kat. Ment mindegyik hazafelé, közülük 
pedig az egyik: Sajtós István kis cso­
maggal a hóna alatt, nekifohászkodott, 
hogy közölje a döbbenetes bírt a sze­
rencsétlen Papp István miit síemse jtő fe­
leségével...
Orosházára indul öt szentesi mészáros...

Tegnap hajnalban indult útnak 
Orosháza leié Soós Lajos berautos. A 
vezetőn kiviii öten helyezkedtek el az 
autóban: Elekes István, Szabó Sándor, 
idősb Nemes Sándor, Sajtós István és 
Papp István. Az öt szentesi mészáros a 
nagy orosházi hetipiacra igyekezett mar- 
hát venni.

Az ut a legjobb hangulatban telt 
el. Még a meleg miatt sem szenved­
tek különösen, hiszen a hajnali hűvö­
sön indultak el és meglehetősen korán 
beérkeztek Orosházára.

A piacon sok dolguk akadt a mé­
szárosoknak. Az idő eltelt a sok munká­
ban és 11 óra lett már, amikorra a szen­
tesi mészárosok rászánták magukat a 
hazaindulásra. A nap égetően tűzött le 
az orosházi útra, ahogy autóba ülte-: s 
nagyon panaszkodtak a meleg miatt, 
ami megkinozta mindegyiküket a piac 
forgatagában.

»Fürödjünk mieg ebben a vad 
melegben...«

Amikor a bérautós megindította a 
gépkocsit, lei is sóhajtott a társasa^ 
egyik tagja, hogy bizony elkelne a hő­
ségben egynéhány hosszú lépés, amiKor 
egyszerre csak megszólalt Papp István:

— Tudjátok miit? Egy félóraho-sz- 
sza miár igazán nem ver földhöz ben­
nünket. Gyerünk el Gyopárosra és tu-

utitársa

tiagyon szerette és becsülte. Látták, 
hogy nagyon kihevült, a homlokán vas­
tag csöppekben gyöngyözött a veríték. 
Nem1 akarták kedvét szegni. Beleegyez­
tek a fürdésbe.

Az autó elkanyarodott Gyoparos 
irányába s a mészárosokat tiz perc múl­
va már fürdőruhában látták a strandon. 
Az oltani- fürdőben kölcsönözték ki a 
dresszeket.

»Nem bírom tovább...«
A kis társaság vidáman szellőzkö- 

dött a viz partján. Közülük egyik-má­
sik meg is kockáztatott egy-egy hosz- 
szulépést, — Elekes István, Sajtós Ist­
ván és Papp István pedig egy kis hű­
vösség után vágyakozva elindultak a 
viz felé... .

Belegázoltak a tóba. Elöl haladt 
Sajtós, aki jó úszó, mögötte pedig kis 
távolságra Elekes és Papp István. Né­
hány métert tehettek meg a vízben, 
amikor Elekes István egyszerre cs,,v 
ijedten felkiáltott.

— Fogd meg a kezem, pajtás, na­
gyon nehezen megy az úszás nekem..,

Sajtós István ijedten ugrott oda a 
vízben bizonytalanul mozgó Elekes Ist­
vánhoz és kiemelte.

Ebben a pillanatban a hátuk mc- 
gett felhangzott Papp István rekedtté 
vált, elhaló hangja.

— En sem1 bírom tovább...
Sajtós István és Elekes István ri­

adtan fordultak hátra. A következő pil­
lanatban látták, hogy Papp István fej-e 
lemerül a vízbe, amelynek hullámzó, 
gyűrűző felületén nem is tűnik fel újra.

A két szentesi mészáros míg döb­
benten kezdett kutatni társuk után, de 
keresésüknek csak körülbelül tíz perc 
múltán lett eredménye. Akkor bukkan­
tak rá a vizben nagynehezen Papp Ist­
ván mozdulatlan, csaknem megfekete­
dett testére. A keresést nagyon megne­
hezítette az, hogy- a gyopárosi mentő- 
készültséget csupán két tűzoltó jelen­
tette. Ezeknek á segítségévet egy közeli 
tutajon helyezték el a szerencsit lenüt 
járt mészáros testét, majd élesztgetni

kezdték.
A segélynyújtás azonban sajnos 

már eredménytelennek bizonyult. Papp 
István mozdulatlan testébe nem tért 
többé vissza az élet. Holttestéből egyál­
talán nem szivárgott viz s ebből arra; 
következtetnek, hogy nem1 is fulladás 
ölte meg, hanem sáélhüdés végzett az 
óriiási hőségben átheviUt gs Ihirtefen ni- 
deg vízbe léj>ett mészárossal.

»Ne tréfáljon, az uramnak nincs 1 
semmi baja...«

Ilyen előzmények után állott meg 
Szentesen az Orosháza felől beérkezett 
autó s ezt a megdöbbentően szomorú 
eseményt kellett Sajtós Istvánnak az 
elhunyt Papp István feleségével közölni.

Sajtós István leszállt az autóról és

rödjünk egyet.
Papp Istvánt mindegyik

Török
lifiicsariiefcában

(csendőrlaktanyával szemben)
az alább felsorolt árak érvényesek :

1 kg. fiatal marhahús 
1 kg. fartő felsál 
1 kg. fiatal sertéshús 
1 „ »
1 „ »»

1 kg. borjúhús 
1 „ »
1 kg. füstölt szalonna 
1 kg. sós szalonna 
1 kg. zsír 
1 kg. háj 
1 kg. kolbász
1 a

Kérem a nagyrabecsült vásárló­
közönséget, hogy az áraim minőt é- 
gérűl, mint az árak valódiságáról egy

TOKOK
 ~ ^

P —.90 f. 
P 1.— f. 
P 1.— f. 
P 1.20 f. 
P 1.40 í. 
P 1.20 f. 
P 1.40 f. 
P 1.60 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.80 f. 
P 1.40 f. 
P 1.60 f.

Sajtós ..........------------------  -
a piacon át igyekezett Papp Istvanéfc 
lakása felé. A kora ebédutáni órákban 
(járt az idő, állt még a piac vége és a mé­
szárosmester meglátta a dinnyeáru sok 
között — Papp Istvánnét. Odament hoz­
zá és néhány tapintatos, részvéttel teli 
szóval igyekezett közölni vele a férje 
tragédiáját.

Papp Istvánná azonban nem bírta 
az -első pillanatokban elhinni a borzal­
mas valóságot.

— Ne tréfáljon velem — mondta, 
— Hiszen az én uramnak nincsen sém­
in® baja... Makkegészséges, most várom 
Orosházáról...

Csak akkor fzzo-tt fel a fájdalom és 
a felismerés irtózata a szerencsétlen asz- 
szony szivében, amikor Sajtós István 
kibontotta a hóna alatt szorongatott cso- 
(miag-ot és kivette belőle Papp István órá­
ját, meg a pénztárcáját...

Papp Istvánná megingott és ha 
Sajtós István nem támogatja, össze­
esik. Azonnal autót hozattak és azon 
vitték lakására. Az autó azután elmenti 
még a Papp Istvánná édesanyjának 
Szürszabó Nagy Imre uccában lévő la­
kására és a két megtört asszony azon­
nal átutazott Orosházára, a szerencsét­
len 'mészárosmester kihűlt testéhez...v

Papj) István azok közé tartozott* 
lakit szerettek a városban. Jókedélyü, 
imjelegszivü barát volt, családjához na­
gyon ragaszkodott és mesterségében ki*« 
váló szakembernek ismerték. Tragikus 
halála igen nagy és mlély részvétet kelt 
mindenütt.

tiFa SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapíthatott 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbben gyümölcsöztél, kölcsönöket
folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire («.«Tanyaira)

igen keelvexö feltétellel előleget nyújt.
Minden a bankszakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 

Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét, az
ÖREGT A K A R É KOT.

Pusztít a veres kakas
Sngviron leige« eov biz, Kaliaban agy bnaasztag le« a Hz eurtelébiii

A tanyai tüzek Így nyár ideién tösitVa, Farkas László kára mteghalad- 
színte napirenden vannak. Kedden elei- jia a 700 
előtt Derekegyház-oldalon égett le egy 
nagy istállóépület, amelyről részletesen 
beszámoltunk, szerdán reggel Kajan- 

" ' * bűzban gyulladt ki egy nagy buzaasztag, 
aznap éjszaka pedig Szegváron égett 
le egy nádtetős ház

A kajám tűz Farkas Lász'ó ‘szen­
tesi gazdálkodó tanyáján puszii tolt. A 
ternyíi mellett összerakott írét hatalmas

-vSt-s*

asztagot. Megmentésére gondol 
na sémi tehetett, ezért a tanyabeliek min­
den igyekezete arra irányult, hogy leg­
alább a másik asztagot megmentsék, 
jaim|L nagynehezen sikerült is. Az elé; 
tiüzaasztag tűzkár eften nemi volt

Szeráán° éjszaka félkettő tájban 
■..im» qt-íiir fipi n vörös kakas: e£Szegváron szállt fel a vörös kakas: egy 

nádtetős lakóház gyulladt ki a község­
ben a Kontrasoron. A tűz belátszott 
Szentesre Is, először azt hitték valahol 
a városban van a tűz, olyan nagy volt 
a fénye. A tűzvész több rnlínt egy óra 
hosszáig pusztított, félháromkor már 
nem látszott semmi. Az elpusztult ház 
Pörneki Sándor szegvári gazdálkodóié 
volt. _______
A Zöldfa vendéglőben disznótoros Va­
csora lesz szombat és vasárnap estte. 
Menü: hurka, kolbász, pecsenye, tóva- 
nyu és tészta. Egy teríték 1 pengő^
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1 jromilmirallilirll
Irta: Dr Sima6 István.

Adatok a szdzemresefc történetéhez

A gyermekparalizis fertőző megbe­
tegedés, amely egyes államokban, pét" 
dáut Németországban, Skandináviában 1 
ÓJUandóa előfordul Magyarországon , 
azonban csak időszakonként — főleg a ( 
melegebb évszakokban — szokott fel- 1 
lépni. Téves felfogás az, hogy csak gyer­
mekekre fertőző. Igaz ugyan, hogy fel- ( 
nőttek sokkal ritkábban kapjak meg, 
mint a gvermekek, azonban a felnőttek­
nél mindig súlyosabb lefolyású, mint a ,
kicsinyeknél. , . , ’ . !■

A betegség lényege bénulásodban . 
jut kifejezésre. Ezek a bénulások annyi- , 
ra kifejezettek, hogy miég a laikus s*u- ; 
lő is feltétlenül észreveszi. A gyermek 
egyik óráról a másikra például nem 
tudja a lábát, vagy a karját mozgatni. 
Ha ezek a bénulások a légző izmukra is 
kiterjednek, akkor levegőhöz nem' jut­
ván — megfullad a beteg. Ezek a ha­
lálos esetek azonban — hála Istennek 
— -mjegíebetősein ritkák. A halálozási 
arányszám éppen emiatt korántsem oly 
nagv, mimt ahogy egyesek azt gondol­
ják." A nálunk sokkal ismertebb skar- 
iatina, kanyaró, vagy diftória jó­
val nagyobb halálozási arányszámot mu­
tat. Az aggodalom talán inkább onnarf 
van, hogy a bénulások sokszor hónapo­
kig tartó kezelést igényelnek és esetleg 
még akkor sem gyógyulnak teljes ered­
ménnyel.

A betegségek megelőzése szem-
ontjábót a legfontosabb a betegek el- j 
ülönitése. Mert ők a fertőzés forrásai. . 

Ezirányban a szentesi közönség a leg­
nyugodtabb lehet, mert tökéletesebb 
elkülönítés még a fővárosban sem kép­
zelhető el, mint városunkban.

Kétségtelen, hogy vannak olyan ) 
megbetegedések egy-egy járvány ide- 1 
jén, amelyek alig észrevehető tünetekkel 
folynak lé. Az ilyen betegek nem kerül- ; 
nek orvos elé, nemi is tudják, hogy mi- ; 
lyen betegségben szenvednek s rende- | 
sen ép az ilyen egyenek a betegség tér- j 
lesztőí, mert ezek gyanútlanul minden- 1 
kivet összejönnek. Ezért kétségtelenül 
helyes az az óvatosság, hogyha a gyer­
mekek tulnagy társaságban egymással 
nemi érintkeznek. Az azonban, hogy 
most már a gyermekek se uccára, se li-
fetbe, se levegőre ebben a nagy bám­

ul ában ki ne mehessenek, túlzott és 
felesleges óvatosság. Ha valaki nagyon 
aggódik gyermekiének sorsa iránt^, ak- 
kor esetleg qjtassa be gyermekparalizis 
ellen, bár Szentesen, ahol néhány izo­
lált eset fordult csupán elő, s így jár­
ványról beszélni sem lehet, ez is feles 
leges és szükségtelen gondosság, —- leg­
alábbis egyelőre. " !

Ha miár kifejlődött a betegség, s 
annak kezdetén kerül a beteg orvosa elé, 
még akkor sem kell róla lemondanunk. 
Az általam Lipcsében észlelt járvány al­
kalmával 174 gyermeket kezeltem ha­
sonló betegséggel. Közülök csak 14 
pusztult el s legalább fele minden ma­
radandó elváltozás nélkül tökéletesen 
meggyógyult. ' . ,

A betegség rendesen hirtelen láz­
zal, erős izzadással, fokozott bőrérzé­
kenységgel és sokszor egyik óráról a 
másikra fellépő bénulással kezdődik. A 
bénulás abban jut kifejezésre, hogy az 
addig mozgékony gyermek a lábát vagy 
kezét egyáltalán nem tudja mozgatni. 
Ha pedig felemeljük végtagját, pety­
hüdten, szinte élettelenül esik vissza.

' '"Később a gyógyulás folyamán á 
bénulások oldódnak, olykor már napok

A múlt alkalommal ismertettük fu­
ller Ferencnek, á százegyesekről írott 
cikke egyik részét. Most az érdekes cikk 
befejező részét közöljük. Julier Ferenc 
ezeket írja:

A 101-esek életében minidig szep­
tember 3-ika volt a legpechesebb nap. 
1915. szeptember 3-án is súlyos bal­
eset érte az ezredet. Akkor a kapott 
parancs szerint Keletgaliciábnn elfog-, 
lalta az első orosz állást s ott berendez- \ 
kedett a védelemre. Az egyik zászló-, 
aljparancsnok azonban három század-1 
dal, parancs ellenére és anélkül, hogy 
az ezredparancsnoknak jelentést tett vol- 
na, folytatta a támadást, betört a má-1 
sodik orosz állásba és ott 250 foglyot 
ejtett. A támadást vezető zászlóaljpa­
rancsnok közben elesett, amit csapatai’ 
csak később tudtaL. meg. A vezető nél­
kül maradt századok tisztjei még keres­
ték a zászlónIjparancsnokot, mikor — 
már teljes sötétségben — bekövetkezett 
az orosz ellentámadás. Három orosz ro­
hamot az elárvult csapat visszavert, a 
negyedik roham azonban, bár ekkor már 
az ezred másik két százada is beavat­
kozott a harcba, hátrálásra kényszerí- 
tette vitézeinket, ami csak nehéz vesz­
teség mellett történhetett meg.

Ez a harci epizód az ezrednek 16 
tisztjébe és kereken 1000 emberébe ke­
rült. A zász 1 óaljjparancsnők, akinek a< 
meggondolatlansága ezt előidézte, nem 

I volt felelősségre vonható,, miért miként 
I említettük, elesett. Bátor ember volt, de 
’ nem okos katona.

A 101-esek ezt a csorbát már há­
rom nap múlva, szeptember 6-án, kikö- 

1 szörütték. Gondosan előkészített, rend­
szeres támadással véglegesen kiverték 

I az oroszokat állásaikból, azoknak nagy 
I veszteségeket okoztak, 700 foglyot ej- 

tettek és 3 géppuskát zsákmányoltak.
! Pár nappal később, szeptember I3- 

án is különleges harcban volt az ez­
rednek része. Orosz támadás szorította 
vissza az ezred mindkét szomszédját, 
sőt orosz lovasság került az ezred hátá­
ba és elfoglalta az ott álló ütegeket, 
egyben pedig menekülésre fcányszeri- 
tette a hadosztály- és dandárparancs­
nokságot. A felsőbb vezetés tehát meg­
szűnt.' Az ezred azonban helyén ma­
radt és frontmögötti bakáit és lovas­
küldönceit rendelte az orosz lovasság 
ellen. A harc az orosz lovasok (egy ulá- 
nus-század) le Ikon col ásóval és parancs­
nokuk elfogásával, valamint ütegeink­
nek a fogságból való kiszabadításával 
végződött. i

Említsük még meg, hogy az 1916 
szeptember 3-a már nem volt olyan 
arányban szerencsétlen, mint az 1915

Csak annyi történt, hogy az orosz

túlerő az ezredet egy magaslatról leve­
tette, ami persze érzékeny veszteseg­
gei járt.

Szomorú felváltás
1918 nyarán az ezred dicsőségesen

----"" — ■— alva, arésztvett Dét-Tirot felől előnyomu 
habsburgi haderő utolsó nagy támadó 
csatájában, majd azt a parancsot kap­
ta, hogy a Col del Rosso nevű magasla­
ton levő ezredet, amlely ott nagy vesz­
teséget szenvedett, váltsa fel. Ez a fel­
váltás — mondja az ezred története — 
volt az ezred számára a világháború tog- 
szomorubb mozzanata. A véletlen akar­
ta, hogy a mondott magaslaton a szín­
ben testvér, vagyis ugyancsak sárga- 
parotis 16. ezred álljon. Mikor a 101- 
esek a sötét éjjel felértek az árokba, ott 
már csak a 16-osok roncsait, számsze­
rűit 18 embert (tisztet és katonát) talál­
tak. A többi mind ott pusztult el.

A Col del Rosso-t az ezred 3 és 
félhónapon keresztül a legnehezebb tá­
madások ellen megvédte. Október 14-én 
váltották fel az erősen leapadt létszámú 
ezredet. Két hétig pihent, mlajd paran­
csot kapott, hogy7 a Balkánra való^ el­
szállításhoz készüljön fel. Tudvalevőleg 
ott a bolgár arc vonal összeomlása után 
az entente hadai a Száváig nyomultak1 
elő. Az ezred elszállítására azonban már 

került sor, mert mindenütt dei­nem
bomlott az arcvonal. A bomlás az ezre­
det nem érintette. Teljes fegyelembe 
végezte el a hazavonulást és ért novem­
ber 16-án haza, Békéscsabára.

Az ezrednek a világháborúban el­
szenvedett vesztesége hatottakban mint­
egy 5000—5500 főre tehető. A tényle­
ges tisztikar 32 százaléka halt hősi ha­
lált.

A világháború alatt, mikor a had- 
1 vezetőség még a győzelemben bizako­
dott, a háború utáni időre gárdaezredek 
szervezésének gondolatával is foglalko­
zott s ezek közé a 101-e se két is besoroz­
ni szándékolta. Ez a körülmény is iga­
zolja a 101. ezrednek az átlagon felüt 
emelkedő kiválóságát. 1... 1 r,

* á ZSOLDOS B. T.
TÉGLAGYÁRÁBAN VÁSÁROLHAT
kis és nagyméretű falitéglát, kuttéglát, 
járdatéglákat, idomtéglákat, padozat­
téglákat, travers stb. idomú téglákat.

Cserepeket, Stadler és Steinbrücki hornyolt 
cserepet, nagyméretű géplaposcserepet 
nagy éskisméretü kézzel vert cserepet

Mielőtt építkezne kérjen árajánlatot 11! 
Pontos, előzékeny kiszolgálás.

Eladó két fiatal hízott malac, 80 kiló 
körüliek, IV., Mentő ucca 15 szám 
alatt. 3607-2

alatt visszanyeri a végtag a mozgási
képességét, máskor hosszú hónapokig 
való kezelés után látunk azonban csak 
javulást. De a betegek fertőzőképessége 

r,legfeljebb 6 hétig tart, úgy, hogy 6 hét 
után az elkülönítés is feleslegessé válik.

TUPOMÄNYOS MOMÓaiMHál
Augusztus 1-én SZOMBATON 8 órakor

as IISaimaa átalakított sxinhéz 
ünnepi megnyitása!

VASÁRNAP 4, negyed 7 és fél 9, HÉTFŐN 6 és fél 9, KEDDEN 6 és fél 9 órakor
a kacagtatéan SZELLEMES, ötletekben, fordulatokban GAZDAG, 
művészi kidolgozásban PÁRATLAN N At Y A R f1*01:

AZ OKOS HAHA
Történik a Lipótvárosban, a Svábhegyen és egy vidéki helyen. Főszereplők: Koeári 
Emmi, Erdélyi Mid, Kabos, Pethes, Törzs, Páger, Komár Juliska, Z. Molnár, Dénes, 
Salamon Béla, Szász Ila. Közreműködnek: Virány László zenekara. Egyetemi énekkar.

Dombi Pista cigánybandája I
Magyar fllighlradál Bérletszlut I Sárkányéi# - színes kép!
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FENTEK, juhus 31. — Róml- kát.: 
Loy. sz. Ign. — Protestáns: Osakár. — 
Nap kék 4.36 órakor, nyugszik: 7.3? 
órakor. — Hold kél: 5.5O órakor, nyug­
szik: 1.04 órakor.

Időjelzés: Mérsékelt szél, több he­
lyen záporeső és zivatar. A keleti me­
gyékben néhány helyen jégeső. A hő­
mérséklet alig változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a piacon búza 
I3.5O—14, árpa 9.5O—10, tengeri I4— 
14.20, a gabonakeresi« dőknél (vételi 
árak) I3.8O—14, árpa 9.3O—9.50, zab 
10—13, tengeri I3—14 pengő.

--O--
— Változás a vár osi rendészeti hi­

vatal vezetésében. Több mint egy esz­
tendeje dr Szabó Zoltán árvaszéki h. 
elnök került miegbizottként a városi 
rendészeti hivatal élére, amellett az ár­
vaszéket is vezette. Nehéz munkát je­
lentett clr Szabó Zoltánnak a fcé1 hiva­
tal felelősséggel teljes és pontos veze­
tése, de zökkenő nélkül közmegelége­
désre végezte szolgálatát. Most lehetővé 
vált, hogy tehermentesítsék. Dr Lakos 
István helyettes polgármester úgy in­
tézkedett, hogy dr Szabó Zoltán csak az 
arvaszéknél tevékenykedjék, míg a ren­
dészeti hivatal vezetését a nemrégiben 
megválasztott uj másodosztályú fogal­
mazóra, dr Papp Imrére bízta, aki ed­
dig is élénk részt vett az ügyosztály 
munkájában-. Egyidejűleg dr Papp Imre 
mellé szolgálatra beosztotta a helyettes 
polgármlester dr Etelvári Sándort, az 
u] közigazgatási gyakornokot.

— Mától kezdve féláron lehet Ssa- 
gedre utazni. A szegedi szabadtéri já 
tékok alkalmával engedélyezett vasúti 
díjkedvezmény ma, pénteken életbelép. 
Mától kezdve vasúton és hajón feláron 
lehet Szegedre utazni, csak 1 pengős 
igazolványt kell váltani és a visszauta­
zásnál igazolni kell, hogy a jegy tulaj­
donosa megtekintette valamely szabad­
téri előadást. Szombaton Szentesről 
filléres vonat is. indul Szegedre.

— 66 országúti kihágás. A csend­
őrség minden hónap végén beterjeszti 
a rendőrségnek az országutakon elő- 
tordult kihágásokról szóló feljelentése­
ket. Tegnap nem kevesebb mint 66 fel- 
ií-Iontest «dtak be jórészt kocsi és ke­

— A szegvári országos vá$*r au­
gusztus 15 és 16-án lesz. Vészmentes; 
helyről jószágok felhajtjhatók.

— Piaci nézeteltérés. Tegnap dél­
előtt kilenc óra tájban nézeteltérés .tá­
madt egy idősebb ember és egy vevő 
között a piacon. Az idős ember Idorpát 
árult a református templom mellett. 
Odament egy ember, alkuldozm kez­
dett a zsák korpára, közben egy másik 
vevő is akadt, vita majd dulakodás tá­
madt az első vevő és a koipaárus kö­
zött, míg végül rendőr került elő és szét­
választotta a hadakozó feleket. Az első 
vevő elvitte a vitás korpát, miután elő­
zőleg kifizette az árát

—- Angina pectorisnál, a rohamok­
ban fellépő nyomasztó szivtáji fájdal­
maknál reggelenként fél, esetleg ne­
gyed pohár természetes »Ferenc Jőzset« I 
keserű viz is elegendő ahhoz, hogy a be- J 
lek működését elrendezze és kielégítő 
emésztést biztosítson.

— Ujszászi tehén rekordja. Az uj-
szászi Rózsási-uradalom Róka nevű te­
hene, amely Bauer Imre földbirtokos 
tulajdona, 52 liter tejet szolgáltat na­
ponta. A tehén öt és féléves, svájci vö­
röstarka. Ezzel megdőlt az eddigi re­
kord, amelyet egy dunántúli tehén tar­
tott 51 literrel.

— Agy- és szfvér«1mles*e»ediésbm 
szenvedőknek megbecsülhetetlen szol­
gálatot tesz az enyhe természetes 
»Ferenc József« keserüviz azáltal, hogy 
a tápcsatorna tartalmát kíméletesen le­
vezeti és az emésztőrendszer működését 
biztosan elősegíti. 4

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Szegváron szórványosan fel­
lépett a sertésorbánc.

— Ipiartigyefc. Vincze János (Stam­
mer Sándor ucca 20) lemondott a bér­
kocsis ságra jogosító iparengedélyéről. — 
Búbon Anna a gróf Tisza István ucca 
49 számi alá kocsmaiparra kér enge­
délyt.

Szezonvégi elesó nagy vísár 
Habselyem ing 6 pengő

BRUU Áruházban.

Augusztus 1-re
fiatal segédet felvesz

Grossman-cég

utján intézi el a rendőri kihágást bíró­
ság a nagy tömegű feljelentések ügvit.gy

1
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Kossuth u. 14/a.

lerakata.

Javítások, nikkeleinek, égetett zomAscozísok 
tukuerOen éi olcsón készülnek.

— Virágöntözés közben tetanusz 
mérgezést kapott. Medgyesi Józsefné 
soproni uriasszony néhány nappal ez­
előtt a temetőben hozzátartozói sírján 
a virágokat öntözgetbe. Közben meg­
csúszott és ráesett a sir vaskerítésére, 

i amelynek dísze megsértette a lábát. Pár 
nap múlva a seb elmérgesedett és Med- 
gyesiné orvoshoz fordult, aki tetanusz- 
rmérgezést állapított meg. Medgyesinét 
kórházba vitték, de mlar nem lehetett 
rajta segíteni. Többnapos kínlódás után 
meghalt

— Idáig 23.5 millió pengő jégkárt
jelentettek be. A jégegyeztmiényhez tar­
tozó 12 társaság mostanáig 45.638 köt-1 
vényt állított ki az elmúlt óv hasonló 
időszakában kiállított 39 915 kötvénnyé-! 
szemben. A díjösszeg 4,096.354 pengőt 
tett ki az előzőévi három és félmillió 
pengővel szemben. Míg tavaly ugyan­
eddig az időpontig 11.628 kárt jelen-' 
tettek, most a kárbejelentések száma 

lennek csaknem kétszerese, 22.852 volt. 
A mostanáig bejelentett károk összege 
23.582.772 pengőt tesz ki a multévi I3.2 
millió pengővel szemben. A rendezett 
károk sz^mn 19.199 és a kifizetett kár­
összeg 2.5 millió pengő. A rendezett 
károkra az idén 18.7 millió, tavaly 12.1 
millió [>engő volt bejelentve.

— Megölte édesapját egv fiatal­
ember, azután sétálni mént. Kiss And­
rás büdszentmvhályi református kántort 
egyetemi' hallgató fia, József, négy bal­
tacsapással agyonütötte. Tette után a 
fim nvugodtan sétára indult, majd a 
csendőrségen jelentkezett. Az atya és 
fin között semmiféle szóváltás nem 
történt. Azt hiszik, hogy Kiss József 
elmebajos. A tett előtti ebéden a fiú 
már meg akarta ölni nagyatyját és 10 
éves húgát is.

— A Pesti Tőzsde uj számlában dr 
Lukács Ödön ny. miniszteri osztályfő­
nök, újlaki TVIülíer Pál, dr György Er­
nő, dr Czukor Gábor, dr Gidió> László, 
Nérniay Ferenc és mások irtak cikkeket. 
Az áru- és értéktőzsdei helyzetről, a zá­
loglevél- és kötvénypiacról rendkívül 
érdekes cikkek számolnak be. Textil, 
biztosítási, vegyészeti,' vas- és gépipan, 
vidéki hitelélet rovatok. , • - ,

SPORT
Vasárnap uszőverseny

A Szentesi Úszó Sport Egyesület 
vasárnap megrendezi Csongrádmegye 
uszóbajnokságát. A versenyen Szeged, 
Hódmezővásárhely, Orosháza, Kecske­
mét, Szarvas, Cegléd legjobb üszői in- 

‘ dúlnak a bajnoki serlegért. A vasár­
napi versenyen nagy küzdelemre Van 
kilátás, 1—2 ponton fog eldőlni a ver­
seny a SzUE és a SzUSE között. A 
verseny délután fél 5-kor kezdődik. A 
verseny előtt és utána a közönség füröd- 
het, csupán a rendes uszodajegyre kell 
még 10 fillért ráfizetni. Aki csupán a 
versenyre jön ki, 30 és 50 filléres je- 
gyekkel jöhet be.

Mm a fiatalt I
Táplál,

hizlal,
erősít

■Friss berlMhus
orafiers a leí£rissebb h”°kat,
8*1 II dj sós- és zrirszalonnákat
ocántóora minden mennyiséiben 
VoCpiCbíC négy tételekben Is e

a legolcsóbb
leszállított

napiárban csak

Tóth Sándor
mészárszékében, a mozi mellett.

HaTigszjre'k, teniszütők hurozása és • ja­
vítása legolcsóbban és pontosan késmi, 
hurok teniszütőkhöz és hegedűkhöz le­
szállított áron kapható Szergiusznál.,

3504-3 V
Megrendelésre uj cipő elkészítését, Ok- 
ma gumitalpalást, javítást, géppel sí­
polást vállal Erdélyi cipész, Soó$ ucca 
32 szám- 3636-31
Szezonvégi olcsóság! Fehér cipók 8.50- 
tői Fortuna Cipőáruházban. 36O6-2 
Lakását olcsón széppé akarja fejtetni, 
lorduljpn bizalommal Dancsó József fes­
tőhöz, Borza ucca 20 szám, volt Orosz 
munkavezetője. _ _ _3381'«31
Borbélysegéd ~éi tanuló alkalmazást 
nyerhet Gallasznál» Kossuth és Klauzál 
ucca sarok. Kitűnő cipészgép eladó-
ugyanott. __________ i 363323

__ Kiadó föld 3} hoJjTszántó Eperjesen, 
értekezni Lakos ucca 25 ssám. 36I6-I5
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je kudarcot vallott veie és kénytelen Volt 
innen megszökni.

— E11 bízom a sikerben és semmi 
esetre sémi szököm meg.

Mosolygott, kicsit gúnyosan, de 
alapiába véve jóakaratuan.

"— Tehát holnap hajnalban nemde.
— Igen.
— Helyesen van. Isten önnel.
A lovak közé csapott és a könnyű 

kocsit hamar eífödte az ut finom, fehér 
homlokfellege. De a kavargó poron át 
láttam az öreg kasznár tréfás szemvil­
lanását.

— Elő öcsém az idegekkel. Már 
fölfedeztek. Belekerültél a szeszíy mal­
mába. Most aztán megőrülnek ment­
hetetlenül.

Adómentes petróleum tárni
' -------- * KBIftiH*

Inti hl
gázolaj, benzin, bármily mennyi­
ségben legolcsóbban kapható a

Shell Kőolaj R.T.
telepén —- Biactrányos

KLEIN JÖZSEF

úgy tnegsarkäntyuzm a lovamat.
— Kiváncsi voltam;, mi módon fog 

a dolgához, — folytatta Jánosfi Ella. — 
Ezért jöttem. Hát most mitévő lesz?

— Megvárom' az (embereimet... Ad­
dig résen leszek, hogy a hírhozó, akit 
megelőztem, ne jusson el a gulyához.

— Attól ne féljen, azt már elriasz­
totta

Csakugyan? 
í. Látta1

IV.
A kakassal ébredtem fel. Az éj­

szaka sötét volt; a hold már leszállt az 
égről s a csillagok mérhetetlen maga­
san ragyogtak. Hihetetlen, mily messzi­
re távolodik az ég a földtől a pusztán 
ily hold tálán sötét éjszakában.

Csönd. lebegett az álpilodó földön. 
Csak a nyárfák zörögtek a kezdődő haj­
nali szélben és olykor a kakas ílelelgetett 
valami távolból hallatszó rokon szózatra.

Vállaltira vettem a puskámat, fel­
költöttem a kocsist, befogattam, á sa- 
roglyához kötöttem a hátasomat éscsön- 
desen megindultam a lágy, süppedő 
utón. Vagy félórányira volt a birkás- 
gazda háza, ide bezorgettem.

— János gyorsan üljön a kocsira!
Az öreg Négyökrü Janos, a birkás- 

gazda, amint a két hét alatt kitapasz­
taltam!, hűséges ember volt, leszámítva 
néhány betévedt bárány dolgát. Kijött és 
kissé meghökfcenve nézett rám. Almából 
vertem1 feL

— Hová megyünk ? — kérdezte.
— Csölöngére.
Csupa elovigyázatból feleltem ezt 

mert eszem ágában sem volt Csölönge. 
A birká.s felült. Útközben fölvettem' a 
kocsira a kerülőt is és igy vágtunk neki 
a pusztának.

Derengeni kezdett. Az égen fehér 
köd tanyázott, mely mindinkább terjen­
gett és lassankint elnyelte a magános 
nyárfákat, az utat, aztán az ég halvá­
nyuló csillagait. A derengés zöldes vi­
lágossága nem tudott áthatolni a go- 
molygó fehérségen, a hajnali szél is. 
hasztalan szaggatta szét egy-egy kár­
pitját, újra összefolyt. Jött ellenállha­
tatlanul és elborított mindent. Mi hal­
kon, lopva siklottunk a fehérségben 
Az embereim hall 
valami küönös k 
taatták. *

Jó órát haladhattunk. A távolból 
egyszerre dobogás hallatszott Lódobaj. 
Az embereim összenéztek. Megértettek 
mindent. Az én agyamon is át villant:

— Ez a lovas a gulyásoknak visz 
hirt. Meg kell előzni!

Kivettem a kocsis kezéből a gyep­
lőt és a lovak közé vágtam!. Gyorsan 
haladtunk már amint lehet az alföldi 
homokos utakon, amelyeken sokszor úgy 
repül a kocsi, mint a madár, máskor 
meg csak cammogvást lehet henni, 
akár a medve. A dobogás néha erőseb­
ben, néha tompábban hallatszott.

— Megelőz a betyár! — gondoltaiul 
s leugrottam a kocsiról. Gyorsan lekö­
töttem a hátast, rápattantam s odaszól- 
tami Négyökrü Jánosnak és társának:

— Fogják ki a lovakat, ttiaguk ket­
ten üljenek lóra és jöjjenek utánam a 
Kis-Czuczi gulyához.

Ezzel neki vágtattam a pusztának. 
Nemi tudom meddig tartott ez az őrült 
nyargalás. A lódobaj elhalt mögöttem. 
A köd is lassan kezdett ritkulni, elsza- 
szakadozni a földről és láttatni engedte 
a messzeségbe húzódó nyárfaligetet és 
a sötétlő nádast.

Egyszerre vad diadalérzet tört át 
szivemen...

A távolban megláttam a Kis-Czuczi 
gulyát. Gulyás, pásztor nyugodtan aludt 
subáján, az ökör is szunnyadt, térdire 
hajtva nagy fejét. Mintha tömérdek 
nagy sziklakő pihenne a tenyéren. , -

— Idején jöttem! — gondoltam föf- 
dobbanó szívvel.

Meglassítottam a lovam lépteit. 
Egyszerre, mikor egy kis nyárfasor mel­
lett haladtam el, halk hang ütötte meg 
a fülemet.

— Jó reggelt, intéző ur!
Csaknem leszédültem a lóról. Alom 

játszik velem, vagy felizgatott képzele­
tem incselkedik? Ez a hang! Ez a gú­
nyos, hideg de szivet reszkető hang, 
mely a ködből, az égből, a puszta rej­
telméből zeng felém!

A fasor ányékábói két lovas lép­
tetett elő. Az egyik karcsú sötét ár­
nyék, mely könnyedén ül, lebeg a lovon 
— te remit őm, ez Jánosfi Ella! A másik 
egy lovászlegény.

A karcsú lovas felérni jő.
— Mi is itt vagyunk — szólt — és 

pedig észrevétlenül.

llllvnQT Autóbusz menetrend
filVtaVM isse. Kilát

SZENTES-SZEGED.
7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 19.45 
8.11 érk. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.08 
8 53 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.25
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2 — 
Térlijegy „ P 5*—, -> ** 3*

SZENTES - CSONGR AD.
19.50 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 7.30
20.10 érk. Csongrád Magyar Király szálló ind. 7.10

Csongrádra menetjegy P —*80, Térti jegy P 1*20.
* SZEGED-BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.)
14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló 
17.05 érk. Budapest Oktogon-tér

* csak hétköznap közlekedik „
Budapestre vonaljegy Szegedről P 9 30, Kiskunfélegyházáról P 7*30 

.. ' térti 1 i. P 17*50 »»,;___,___ *
■**. ■ ’ia.r

érk. 18.05 
érk. 16.48 
ind. 14.15

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Emő »Alföldi Újság« 
nyomdájában. Szentesen.

Befőttes üvegek
megérkeztek, minden nagyságban 
és mennyiségben kaphatók

Grönsteln Jen#
üveg és porcellán üzletében 
Kossuth u. 20. Telefon: 1-84.

PUlanygzerelést
ba'ft részletre Is
olcsón készít ds lórit

Kovács Kálmán
Kossuth ucc 11. - ZssoWtis hás.
(A Tlllsmos Iroda msllstl)

Kávékeveréket
IcujDtibatt és legolcsóbbah

erflBHMm
fűszeresnek

1 mell mellett

Különös bah
kön délelőtt 10 ó 
nenc ucca és a 
ca sarkán, ahol 
mölcsöt árulnak 
nevű tízéves kisír

— Igen. Háttá in, mikor a levelesj 
"puszta felé kanyarodik, ahol a Sámison 
gulyája tanyázik. Most a±t értesíti a 
veszedelemről.

— A gazember! — kiáltottam.
— Csönd! Azt úgy sémi akadályoz­

hatta volna meg, hogy a többi gulyás 
ne értesüljön a vállalatáról. Elég ke­
mény falat lesz ez az egy is. Majd meg­
látom!, hogy végez vele.

Nemsokára megérkeztek az embe­
reim!. Leszálltunk a lóról. Kipányváz­
tuk és a gulya felé indultunk. A kis­
asszony a fasorban maradt.

Kis-Czuczi Pál egy szikra megle­
petést sémi áruit el, mikor a kütya dü-pv-iooi ‘Jóim «-*— —-y     y
hős csaholására föltápászkodott és esz- 
re vett bennünket.

(Folytatjuk.)

ButoQÉn hegesztést
épüli! ét léplakiltt munkákat 
vinizetik Ét llrditztka beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez 
Helnéhr Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30. 

tagot

isügy i minisz 
|az egységes t 

;i búza vetőm, 
rétében miint 

>t oszt ki r< 
iritó gazda: 
'-■ivelésügy

__ ifcnek a
— _ ; - felügyelősége
vak körül. Az e; jztJus 15-éig. 
mellett állott éppé rétében a vett 
rapós ló volt kotv< 
kisfiúhoz kapott 
hiében leharapta 
rapott fiit véresen 
többen rosszul le 
ványtók

A kis Fekete 
vitték, aki néhán; 
a leharapott csőn 
rüiés szokatlan, , 
kórházi kezelés n

szállítási költs 
minisztérium 
ylő gazda a 
tőzsdei árát fi

napin In
M a léire
lk a k árúkul 

»nőnek ismer
hogy a köze 

in át egyíolyt

Tegnap egy! 
rőt jelentettek tyu 

Molnár Farka] 
7 szám alatti lakói 
kedden délután a i 
son legelésző libái] 
Kára öt pengő. ;

özvegy Néme> 
7 szám alatti lakos 
tavasz óta az udv, 
összesen 18 darab 
ke veszett el, le; 
két darab. Körül 

Répa Ferenc] 
Kéreg ucca 18 száj 
tett panaszt, hogy 
több ízben össze: 
nagyobb csirkéje 
legutóbb 23-án dé| 
ellopott aprójószá 

A rendőrség 
tés ügyében megr

Isztikus jóslai 
V, mégis meg 
[így a francia 

az is könnyí 
téved.
>k, amelyek 

jóslatról megc 
íddig még lé: 
igy hát azt ii 

>s egyfolytá 
is hitelt kelt 

ha nem is 
[valóságban e 
tandő havazd

1

jle magát az 
asszony

|et 27 éves

Finnes nappal
n dvO

A gyümölcst, 
rőbben garázdáik 
nyes napjial is bei 
vólgyparti kertek! 
tartva, vakmérő 
lopkodják a gyűl

Ejípen szerd 
eset, amikor egy 
gyíimöicsöslien a 
pótt egy egész cig: 
gánypurdétmeg a 
vában szüretelték 
gyümölcsöt. Nyilv 
dicsomban képzeli 
is nagyon ígyekezi 
da elcsípte az e, 
alaposan elverte 
feljebb.

A közeli vár 
nyestek néhány i 
tettesek.

fa jegyben js 
iirégiben 

| éjszaka az 
(ram nikotin 
is azonnal m 
;r öt ember 1 
ilna. A fiat 
íggeü órákh 

[meg. A leá 
iucsulevelébt 

lse rágalmak 
Iák miatt bo 
llni.

|ta a kutya 
Icca 16 szán 
[gyi Bálint 
[lm alatti lak 
ítyát megfi;

Vekerzug 42 szárny 
del feles munkálat 
hét Szent Anna

na megváltó 
bér János do 
Ijszaka 2Ö p 

lön jelentke; 
[tette, hogy ő 

>n esendő 
I várt a trafik 
érkeztek, az 

jéhész Feren

Egy egyló után való köimyü igásko- 
csat megvételre keres Holuo Mihály; 
Fábián Sebestyén, Hengermalom. 3628-9 
Wesselényi ucca 119 szám alatt j-'gszok- 

* ' ' clac

féle földből 5 hold 
fa ucca 9, Mécs Bl 
Bejárónőt keresek] 
sy ucca 6 szám- 
kapható.

pn iparos vo 
)ün útjára té 
Imár fegyhái 
Itriában lak 

visszaküldi 
itáron. Mur 
jják, számán 
rt tört be,

rény és egy szép farkaskutya eladó^^

V 1 *■- X ...a 1
'»urhb.v-J/V- 1 •• W,1 KÉS» **>'« *■ —f-

Lo vasembert 
adó 11 hold föld 
latra. Nyíri ucca 
Bútorozott szoba 
könyvek eladók

hékelt szalo
kórházba 
éves mur 

bi, hogy e: 
16 darab 
Szabónál 

I gyilkosság 
V nyelt le 
lg szögeke


